



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9228

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 25 Iulie 1979

## TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU LE-AU FOST ÎNMÎNATE ÎNALTE DISTINCȚII DIN PARTEA INSTITUTULUI DE RELAȚII INTERNAȚIONALE DIN ROMA

La Palatul Republicii a avut loc, marți, 24 Iulie, ceremonia înmînării tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a Medaliei de aur cu plachetă a Institutului de relații internaționale din Roma „pentru marea contribuție la promovarea păcii, bun universal al omului”, precum și a medaliei jubiliare emisă de Institut cu prilejul celei de-a 35-a aniversări a eliberării României.

În cadrul aceleiași solemnități, tovarășei Elena Ceaușescu i-au fost înmînate, din partea Institutului din Roma, Medalia de aur, pentru înalta sa contribuție științifică și tehnică la progresul românesc și mondial, și medalia jubiliară consacrată glorioasei aniversări de la 23 August.

Aceste prestigioase distincții conferite tovarășului Nicolae Ceaușescu se adaugă marelui număr de mărturii de respect și prețuire ce vin să reconferme necontenit, de pe toate meridianele, valoarea personalității multilaterale a președintelui României, luptător neobosit pentru pace și colaborare, pentru edificarea unei noi ordini economice internaționale, a unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră, o lume fără arme și războaie în care popoarele să poată trăi în pace și libertate, deplin stăpîne pe destinele lor, pe dreptul de a-și construi o viață demnă și prosperă.

La rîndul lor, distincțiile conferite tovarășei Elena Ceaușescu reprezintă un nou și cald omagiu adus personalității și operei sale care se bucură astăzi de un larg prestigiu internațional și care onorează deopotrivă pe toți oamenii de știință din țara noastră.

La ceremonie au luat parte tovarășii Ilie Verdette, Iosif Banc, Emil Bobu, Virgil Cazacu, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Paul Niculescu, Gheorghe Oprca, Gheorghe Pană, Ion Pășan, Gheorghe Rădulescu, Iosif Uglar, Ștefan Voitec, Ștefan Andrei, Ion Coman, Nicolae Constantin, Mihai Dalea, Miu Dobrescu, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Vasile

Pașlinef, Ion Ursu, Dumitru Popa, Ilie Rădulescu, Marin Vasile, precum și altele persoane oficiale.

Au fost prezenți membrii delegației Institutului de relații internaționale din Roma, sosită în Capitală pentru a înmîna tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu înaltele distincții.

A fost de față Ernesto Mario Bolasco, ambasadorul Italiei la București.

În deschiderea ceremoniei, a luat cuvîntul Mihnea Gheorghiu, președintele Academiei de Științe Sociale și Politice.

În continuare, au rostit alocuțiuni omagiale prof. dr. Giovanni Battista Bonelli, Giancarlo de Carolis, prof. dr. Giancarlo Elia Valori și prof. dr. Adolfo Gamberini.

Înaltele distincții au fost înmînate tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu de Giancarlo Elia Valori.

Șeful statului român i-a fost înmînate, de asemenea, un volum, apărut în limba italiană, cu articole și cuvîntări ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, intitulat semnificativ „Pentru o lume mai dreaptă și mai bună”.

Invitat să ia cuvîntul la ceremonie, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a rostit o cuvîntare, care a fost urmărită cu deosebit interes și deplină aprobare de cei prezenți.

Adresîndu-se tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, a luat cuvîntul președintele Academiei de Științe Sociale și Politice, tovarășul Mihnea Gheorghiu.

Membrii delegației Institutului de relații internaționale din Roma au felicitat călduros pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu pentru distincțiile ce le-au fost conferite.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost, de asemenea, felicitați cu căldură de tovarășii din conducerea partidului și statului nostru.

În încheierea ceremoniei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au fotografiat cu membrii delegației italiene și s-au întreținut cu ei într-o atmosferă de căldură cordialitate.

## Campionatele individuale de box ale seniorilor

### IERI, ÎN GALELE SFERTURILOR DE FINALE, TINERI BINE PREGĂTIȚI AU ÎNVINS FAVORIȚII

#### PROGRAMUL SEMIFINALELOR DE AZI

SEMIMUSCĂ: Al. Turel (Voința Cj.-Napoca) — S. Petrescu (B.C. Galați), N. Crăciun (Dinamo) — D. Schlopu (Steaua); COCOȘ: I. Căprărescu (Farul) — T. Dinu (Dinamo), Gh. Negoiță (B. O. Brăila) — N. Robu (B.C. Brăila); SEMIUȘOARĂ: H. Sultan (Steaua) — Fl. Stan (Dinamo), V. Ioana (Muscetul) — Fl. Li-vădaru (Steaua); SEMIMILOCIE: C. Ghindăoanu (Dinamo) — I. Budușan (Metalul Buc.), Gh. Costache (Rapid) — Gh. Simion (Dinamo); MILOCIE: S. Trilă (B.C. Galați) — V. Silaghi (Dinamo), P. Istrate (B.C. Galați) — Gh. Butnaru (Steaua).

● C. Chiracu, principalașul pretendent la titlul „semigreilor”, a pierdut prin k.o.l ● Azi, de la ora 18,30, la Palatul sporturilor și culturii, prima gală a semifinalelor

Iubitorii boxului din Capitală și-au dovedit încă o dată atașamentul față de sportul preferat, înfruntînd ploaia care a căzut în timpul meciurilor de ieri, ultimele din cadrul sferturilor de finale ale campionatelor naționale. Din păcate, slaba preocupare a I.A.B.S. pentru asigurarea unor condiții normale de desfășurare a concursului, chiar și pe timp nefavorabil, a făcut ca munca oficialilor să fie mult îngreunată. Cu foarte puține eforturi din partea organizatorilor aces-

te neajunsuri ar fi putut fi înlăturate.

În reuniunea de la prinz au fost stabiliți semifinaliștii de la categoriile semimijlocie, mijlocie și grea. Ținînd seama că ieri s-a luptat pentru medaliile sportivii calificați la această etapă au depus eforturi susținute pentru a-și apropria victoria, realizînd multe meciuri interesante, spectaculoase. Chiar din prima partidă a galei am putut asista la o frumoasă demonstrație de box tehnic pe care ne-a făcut-o Constantin Ghindăoanu (Dinamo) în com-

pania lui Valentin Simion (Litoral Mangalia). Dirzeniei și forței lui Simion, Ghindăoanu i-a opus tehnica sa superioară, reușind să puncteze mai mult și datorită unui joc de picioare derutant. Ghindăoanu a obținut victoria, dar nu înainte de a se întrecuțuți foarte serios.

Campionul „semimijlociilor”, Ion Budușan (Metalul București), a trecut prin clipe grele

Mihai TRANCA  
Petre HENT

(Continuare în pag. a 4-a)

## Campionatele internaționale de tir ale României

### SPORTIVII ROMÂNI - ÎN PRAGUL UNOR NOI VICTORII

Și ziua a doua a Campionatelor internaționale de tir ale României și „Marelui premiu Carpați” la talere seniori a fost, asemenea celei inaugurale, interesantă. Aceasta, pentru că, deși nu a mai fost stabilit nici un cîștigător (programul de concurs cuprinzînd doar probe în curs de desfășurare, cu rezultate intermediare), întrecerile de pe standuri au oferit celor prezenți un plus de atractivitate. Astfel, în proba de pistol viteză, în cadrul căreia a evoluat Corneliu Ion, cam-

pionul european și corecordmanul mondial, era de așteptat un duel interesant între reprezentantul nostru și Giancarlo Manteli, cel de al doilea țintăș, ca valoare, în echipa Italiei, după Roberto Ferraris. Numai că oaspetele peninsular nu s-a arătat a fi în formă și, greșind mult la serile de 4 secunde, unde a pierdut 5 puncte, a totalizat, în prima manșă, doar 294 de puncte. În schimb, coechipierul său, tînărul Roberto Vassoli, a reușit 30 de focuri excelente și a totalizat 299 de puncte! În aceste condiții, Corneliu Ion a trebuit să se întrebuițeze serios pentru a nu pierde contactul cu Vassoli. Încercarea sa a reușit, campionul nostru adunînd, la rîndul său, tot 299 de puncte.



Imagine din proba de skeet seniori: evoluează liderul clasamentului, Ion Toman  
Foto: Vasile BAGEAC

Legitim, așadar, interesul cu care este așteptată continuarea acestui echilibrat duel, cu atât mai mult cu cît încă doi tineri reprezentanți ai noștri,

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

## OMAGIUL SPORTIVILOR LA MAREA SĂRBĂTOARE

Anii libertății patriei au adus în județul Iași saltul...

### ...DE LA PLIMBĂRILE ORGANIZATE, ACUM 4 DECENII, ÎN PĂDUREA REPEDEA DE NEUITATUL MOȘ ENACHE, LA O JUMĂTATE DE MILION DE PARTICIPANȚI LA „DACIADĂ”



Azi, în anii socializmului, leagănul moldav de istorie, știință și cultură și-a descoperit și alte importante vocații, între care industrializarea sa se înscrie ca o reală performanță a patriei noastre. O puternică platformă industrială, cu un ritm de dezvoltare și de

expansiune impresionant, se adaugă platformei istorice, platformei culturale, platformei științifice, făcînd din Iași una din cele mai armonioase și mai

Marius POPESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Concurs în cadrul „Daciadei” la Iași

Focar de cultură românească, tradițional și renumit centru al literelor, al tuturor artelor, Iașul a reprezentat dintotdeauna o frunte a spiritualității naționale, cu care s-au mindrit pe drept cuvînt toți locuitorii țării noastre.

Iașul înseamnă pînă mai ieri Cultură (cu C mare), istorie și cultură. Pînă mai ieri...

## „Cupa Mării Negre” la baschet masculin

### O ÎNTRECERE CU NUMEROASE ATUURI

Notăm cu satisfacție programarea unei noi competiții internaționale de baschet masculin (după „Cupa orașului București”, disputată săptămîna trecută). Avem încrederea că noua întrecere — „Cupa Mării Negre” (ce va fi găzduită de Sala sporturilor din Constanța, de astăzi pînă duminică) — constituie doar un pas făcut de federația de specialitate spre rezolvarea unei probleme importante a baschetului de performanță din țara noastră, cum este asigurarea unui program competițional internațional cuprinzător, pentru fruntașii acestui joc sportiv.

Referitor la „Cupa Mării Negre”, vom sublinia, în primul rînd, prezența redutabilei reprezentative a R. P. Chineze, cîștigătoare, în anii 1975 și 1977, a titlului de campioană a Asiei. În rîndul selecționatei R.P. Chineze evoluează virtuozii în mi-

nuirea mingii (Guo Iun-lin — 1,92 m, Guan Lu-pin — 1,94 m), precum și adevărații giganți (Ma Zan fu — 2,16 m, Mu Tie-zu — 2,20 m). Celelalte echipe oaspete — R. D. Germană și Ungaria — depun intense eforturi pentru revenirea printre fruntașele baschetului european.

România va fi reprezentată de echipa de seniori (pentru care „Cupa Mării Negre” constituie ultima verificare de amploare înainte de Balcaniadei de la Atena, 16—20 septembrie), de selecționata de tineret (care cuprinde jucătorii apși să fie promovați, cît de curînd, în lotul de seniori), precum și de formația Farul Constanța.

Azi — în ziua inaugurală — au loc, de la ora 16, meciurile: Ungaria — Farul, România — România tineret, R. P. Chineză — R. D. Germană,





